MEHANIKA TEKUCINA 9.lipnja 2011.

1) Rezervoar je napunjen vodom kao S3to je
prikazano na slici. S desne strane pregradnog zida
(deblja linija) nalazi se plivaju¢i poklopac mase
m=720 kg. Pretpostaviti ¢e se apsolutno brtvljenje u
dodiru poklopca s pregradnim zidom i konturom
rezervoara. Odrediti reakcije (M 7.N) u upetom 0.8
lezaju A u kojem je pregradni zid priévricen na
podlogu. Zadatak je ravninski (racunati na Im
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duzine zida). Nacrtati dijagrame vertikalne i
horizontalne komponente hidrostatskog tlaka na 04
pregradni zid. ‘ G
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2) Za sistem na slici treba proraCunati snagu pumpe
koja ¢e omoguéiti da mlaz vode dosegne 4m u vis od
kote izlaza iz cijevi. Zrak pri vrhu rezervoara s lijeve
strane je pod tlakom p. Nacrtati energetsku i
piezometarsku liniju te provjeriti da li dolazi do
podtlaka u bilo kojoj tocki cjevovoda. Promjer svih
cijevi je d =70 mm. Gubitak energije na spojnici cijevi

uzvodnoj (lijevo od spojnice)
ovisi o mizvednei brzini u cijevima. Tecenje
pretpostaviti kao potpuno turbulentno.

(25 bodova)

Zadano je: p = 14.715 kPa; py = 1000 kg/m*;
£=0.07mm; &L =0.7; &kow=0.15; &spoy =0.7;
n=038

3) Kroz kanal pravokutnog popre¢nog presjeka Sirine B=2m

protiete 0=8 m’/s vode s dubinom #=1.5 m. Na samom izlazu : o
iz kanala ugradena je prizma Sirine 5=1.2m. Pretpostavite —:% Bl b
idealno strujanje. Potrebno je izracunati silu F kojom voda Q :
djeluje na prizmu. . ;% Q/2
(20 bodova) :
4) U vodonosnik sa slobodnim vodnim licem (k=0.001m/s)
postavljena su cCetiri zdenca, po dva sa svake strane vodotoka. > PO
Potencijal vodonosnog sloja prije pocetka crpljenja iznosi H = 10m,
a medusobne udaljenosti zdenaca definirane su na slici. Iz zdenaca se L
crpe kolic¢ine 0=0.05m’/s. Potrebno je odrediti snizenje u pijezometru 6 Q Q (’@
P, ako je radijus utjecaja zdenaca R =400m, a L= 50m. ¥
(20 bodova)
Q . Q
& [0
Teorija: (15 bodova)
1. Skicirajte dijagram specifi¢ne energije. e L sie . he E N
2. O ¢emu ovisi gubitak energije u laminarnom toku?
3. Sto je trajektorija, a $to strujnica?

4. Sto je to vodni skok i koje vrste vodnog skoka poznajete?

Uvjeti za usmeni dio ispita: minimalno 50 bodova i to¢no rijeseni 1. i 2. zadatak!
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